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0.0.2 Interrupt §IRE

Tnterrupt (3 UA PR, — e B B0, — ik & 41 .

TR T35 TR CPU A s S ARESME R, S EBAOEE el 48 CPU
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R T TR
EF DI U i — AR S — R A S RUBRTFIERF 2. 8086 I TWHES
BRIT Lo .

BKiEPWES —J I— TR SRS

80X 86 J2 P -5 s E P ITROAR % FRUF L BIA0 ine 21h BRRAEE CPU "R CRED HEY
THemi X ITE 21h ShBRERT.

0.0.3 R EE

KRR RS CPU RERZIATEFY . LA E R % 2Tk (BR% bl B
CPU F#E#13% ik EHITIREBRIF . AU 80X 86 #i%iHH44 00000-003FF #y1X 6]} Hp
] ik i A7 R0K CFR 4 st ) 0 22 3 A B[] 9 F7 O T IR %5 B2 A A S Bt - bk
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o P
00000H -
0T IR BT M
00004H {
. 1Y AR g R
00008H |
P © W2BRRA AL N
0000CH —+ '
: B3GR B HAL :
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0.0 GHBUPHRE

RS g
" ogh CLOCK
09h (3
vah A
0bh com2
och comt
dh LPT2
Oeh i
oh | LPT1

L RIGHTRILAR £) clock - Wi%i 5 % 08h keyboard fY W% 2 % 09h ., - (K L%
#Eo SROER W55 2 BT DL 7E 08h~O0fh R W FHAEE N 2 L. 24 1t 0~[h
ISR AT AT 96 EL 2490 T 50 O o 4 o7 R AR 2 T3 B 20 B
52 8 BT AL RS P T PR O — B SR T ol 5 R R BT S A
5o BURRER A KIS 09h oI (B R AT b BAF AT 09k o, LB AR R
FRFR—FEH, LRI RBERRME . 2 CPU L& — MR 8500 NMIL B3t R —
AHURR PR A BT, TE ik A PRI

0.0.5 H¥fHER
LU R A CPU 80K BF 1(nterrupt) 47 2240 1 o2 52 S AT S IR . %
M 1=1CPU # 4047 Wi AR 55 B2/, 24 1=0 B, BP0 75 7 2 ,CPU 0 R I B &
0.1 J TURBO C 45+ ¥R 585
AR 55 R A AT R R 2 bl R AR 45 77 R A ret 454 3638 ) R L T
—RF RN ret 5B E ERF, ZR-HFEBEHEHN,
0.1.1 interrupt 384

TURBO C #2486 T —Fh0 interrupt 45 $07, B C 5 47 ISR B BCLFIRA I AL inter-
rupt 2 interrupt 38 49 5 & 72K MBATHISS push.pop Fi 7 #9 S 7238, 3F LI irer 3%
SIBERELE . AT AE TCC i K FH5E-S B interrupt 2081 S04 B ARACES, LXK
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testa.c -

voud testl (void)

(

/v fRIRE

5

void interrupt test2(void)

{

/% interrupt KRB * /
V

A tee -S testa FHRIF testa. ¢ ANMRIF SER—1 MY testa. asm HILHIBERF. KA
testa. asm # AL testa. ¢ # TURRO C 4RiR/5 Y #T

* testa. asm

testl Proc  near<-------s testl 57 B 4. near
@1 .
b ? debug L. 3
repa—nee {# A rec 3B 11l
_ test] emdp
3 7debugL4
_testZ proc  fare———mmv test2 W AHA Y far

push  ax
push  bx

push  ox

push  dx

push s

push  ds TR

push  si

push  di .

push  bp . .
mov  bp,DGROUP v

mov ds,bp

4 7 debug L 6
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pop  bp

pop  di

pop st

pop ds

pop  es i

pap dx

pop ex

pop  bx

pop ax

ireta—------—- A irec JE 5
_ test? endp

public  _test2
public _testl

end
0.1.2 @ CIEARA interrupt 263U

n SR interrupt 28EYfY) B O BA iret 3B B FRRIF B4 i — A C B2 FE A interrupt 2
B, B R & iret % pop T flag A 7F SR BT & A SR T %2
XAFIRIET LA TR R R

testb. ¢

void 1est1(void);
void interrupt test2(void);
main()
{
test1 O
test2();

void test1 (void)
{
/e —fRER -/
)
void interrupt test2(void)
{
/  interrupt R Y * /
)

H tec -S testh %2 Y testb. asm WL BT RE.
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testh. asm

5 void main(void)

assume  ess - TEXT
_main proc near
push b
mov bp.sp
test10
call near ptr testl

¥ test2()y

% T pushf

call  far ptr_test2 —---mmmme R for call

pushf+—-

3 '

pop  bp
ret

_main endp

2 SR {11 % B main OFE P ) interrupt 38 @ BT, 2 568AT — 1 pushf 154 SXFERIAF
1 iret % pop flag W SHYEMBI R , U7 A B — M C B2 F 1AM interrupt XBHRYRT2H
[EIET AR 4 BTy — A C REFF o I incerrupt 28R 966 BB 7 X R EOR 4B
A IR 5 BT R A e B BT SE T — A 3% ISR B9 SIBKOY A MR .

0.1.3 setvect) 5 getvect )

8RR A ISR CHUTIR % 5 ) I, B T 3R L0 A8 o o i) #4517 ISR B 9 3%
Adtaht . {8 b i b £ h DOS.BIOS B i% 5 &, Microsoft BN E HEEM L T ALK
L4 % A IE L 2 TURBO C i $0% B4 — X 3 setvect O & getvect O 53X P46 3T A
%L T R R
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getvectt) - ERPRTETRIE
S 3 #include<<dos. h>

7% fH:void interrupt{ # getvect) (int intnum);

K fF sivect =getvect (intnum)

3B A fi OB o] innum B4 BT SR8 I B AR

L]
getveet (intnum) 203 o] 3 intnum 5o 0§ ) 4 i1 L B0 intnam 5 o7 AR 25 12 7 49 5
AHUHE (4 bytes ) far HUtE) , MR LA pointer to function BITH IR B . getvect O FI
GESE
ivect =getvect (intnam) 3

o ivect £ —4* function 9 pointer , 4 function # Huk , AR MR R interrupt 2 . i
F A B R, it pointer Ji[E 5 B Y LAFE LA void .

0.0 vector. c UMY 16 4 HIF TR
Hinclude<dos. h>
main ()
§
nt is
for (i=04i<=15si++)
printf (" Vector: % 2d = %Fp\n” . |gewec\(:)>
)
| HBIARATEA gervect (DT i=0~15 3t 16 4o Wi B (AR5 P . oo getvect
(1) 3% Gty 2 — 4~ Far Pointer, Bt A Primtf 44T EMi AL AU % Fp BR .
YRAT AT — TR, 5t % i o 9 ) SR AL 4 L 9F B AT LAZE DOS F i DEBUG it
o 97 [ 4 7 11 P9 2 0 BA RS He s 4R £ & BLZE TURBO C F, 348 o iy 1 B 8080 DOS T
AR, B TURBO C M T —L P,

setveet ) —— & R A 1A
3k SC{ « # inchade <dos, h>

B void servect (int intnum ,void interrupt( * isr) ()3

| {Tisetvect {intnum,isr) i

3B Il 48 : void

L]
setvect (intnhum,ist ) 2B intnum B o1 7 o] A 7 ise FHE0Y REC, HBIHE ] isr OXA
¥ isr QbR — 7 interrupt 2EIH R .
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HF 0.1 reboor. cCERPHBRHNT

#inchide <<dos. h>

void interrupt ( % reboot) ()3

main()
( .
printf ("Vector; %2d = %Fp\n”.5,getvect(5)); /o REH -/
rehoot=MK_FP (peek (0xf{ff,0x0003) , peek (Ox{fff, 0x0001)) ¢
setvect (5ireboot); /% 4 int O5h BB IEIE reboot Miht ~ /,
printf ("Vector: %2d = %Fp\n",5,getvect(5)); I RGERE =/
puts(”Press <(shift>><(Prt Se> OR <Prt Sc>> 10 reboot\n” )y
getche ()5
)

BB FRER L setvect O SE int 05h 4 *F I B, LUE# 3L ISR BF . AR
ROM BIOS # ffff:0001h Huhk &9 71 & (A% int 05h fY ISR 2 2 4 M1 4F , £ff . 0000k &
BIOS #5# A HUltk . 24 80X 86 CPU J3 BB, fB38 cs i K fHif, 48 ip &4 0000, i1 B A ffif.
0000 fif 2 CPU By i ahiisit. PC 9 BIOS ZEMithik EFKEMH B B4 HAR:

££,0000 mp
jmp start address —»{mfxoom start
{£££,0002 address
oAt jmp 35425 88 —A hyte, B Ly £ 0001 Mk FF 45 7R A9 RE 52 BIOS 7 A9 35 A\ bty

dik
CPU K3t ..

fEfE:0000 jmp -
f££:0001 start
fEf£:0002 address ---w-me- | BIOS BiMIFHh

imp start address # /2 B HRIT I8 B89 BH1E . BEZER (1148 int 05h Rt [l B 1418 start address,
A T — W [Print-Screen| it , £ 4 {8 B4 §3 3 A4 i HARD COPY T4
HE—HTF;
25 0.2 service. (B Biftit ISR MBIF)

#include < dos. h>>
void interrupt isr00);

main ()
{
setvect (5,isr0) 4
puts("Press <Prt Sc>> to get SERVICE:\n");
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puts(“Press other key to exit. \n")s
getche )y BET R BLHEF

i

void interrupt isr0()

{
cputs("Yes? Sir! \n");

}

BRAETERNACETHERE ISRRSBF RIE T4 isc0ORRL KK
B3 5E K interrupt X # TURRO C 2 H S0 E 43R ISR @%A . R main O B H
I3 5 5 B kg 18] isr0 O s 57 LA F — 3R 4% [PreScl i, M £ 5 5 S AT 7577 2 BUFT isr0
OTfER# [

BR"Yes! Sirl” FHFHT !
it '

IR TURBO C 85 & 7R AT A S1¥K A int 0sint 1.ine 5 2 eRi f L 57 LA S0 SRR
B TURBO C # 8 DB T IT AR, R — 8 B R FF S AT — 1 getche O B3,
B RN, A BB FEEHIR E TURBO C J5 , R ATHFIZAY int 05h {5 8 141 4 L8 TUR-
BO C Blif % T (TURBO C 2 TR &)

0.2 Clock Hr

P 40 F 3 117 2 9 [PreSc] 8 3 3 20 ine 05h 9 ISR, L ZE H & int 05h 89 ISR, & T
[PreSc ATt & AR EHFER, BT [PreSc|BARIT ISR B3R, R A5 b TR A
K. AR TR RS AW RINFA BB Clock % ISR w7,

IBM PC #yitt clock #f% 1/18. 2 #2434 CPU fif—iK interrupt, {17 0. 0 HF|
clock F7 fh & (9 J2 —1 int 08h I,

int O8h s 45 B AR BT AR 6 0 B AR 0 B S YT G 80 KA 58 B Bt
#7—4" int 1ch #W , int 1ch 84+ AUB? SR ATIREE int Lch B ISR FEF RE —H135 iret; B}
hint leh A BREK. MREME—4 int 1ch gy ISR BIFLIF, X1 ISR RLEH 1/18.
2 BT K.

s2s3- | ol int 08h ISR
clock

(8 1/18. 28R E—K)

| ERANTTOR R ine 0gh R iy B AERARE) DI, 1 ine 1ch A28 ine 08h B
ISR B BT e— Ak
int 16 0 ISR 9 in 05h ISR 09T AP MR R B LMBHAIT . AT, %

iret
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REFA int 08h B ISR FRH & HEGE— .

int Ich B ISR & -0 IRE B, M int 05h A ISR N R4S RHE LFTEIL
MEIF, X R AR AMEEE BMRNTUAESCEH ISRELEFRFEH
ISR, {AR{R int 08h.int 09h.int 13h, i EHEM FRIRE BT RAEETERY. X F
R B A G SR AL TSR (035 SR T SR A B R HEURAY

int 08h---—~| Hifl ISR

BRETA
HAER TR LA BBEY 7 AKE — 1 int 08h By AR B
2% 0.3 cocko.c

#include <'dos. h>
long far * tickptr=0x0040006¢;
int far « scrptr=0xb0000000;
static void interrupt clock )+
static void interrupt ( * oldclock>() s
int seconds;
char digits{”= {"0123456789"
main ()
oldelock = getvect (0x08);
setvect (0x08,clock) ;

void interrupt clock ()

{
oldclock ()s < Al int 08h JFKHY ISR
seconds = ((  tickptr) * 10/182) %60;
# serptr+ -+ =0x7000+digits[seconds/10]
* scrptr =0x7000+digits[ seconds %1075

, . LT

ARG B L SIS AR R AR T

XA AT 0 B LR B R RATLL oldclock= getvect((!xOBH%Q'T int
08h [N IR 4 BT ML, IR BIE R oldclockoé*)%rlﬁﬁsx oldcolock O A B interrupt
HKERE H oldclock O -~ Hrlf IR T2 5, B LR LA iret 36 89 R it 0 750 o e
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$0% FHETSROIBA LG 4P . &K TURBO C 11

rupt BHLTURBO C A 2 (ME oldclock()ﬁﬁﬂﬂ)\' “4~ pushf 55 (FBHHT— ) testb.
asm) OB iny 08k W2 % PO 09 PER 2 ine 08h ) TSR R S0 HF R SR IE 50T RhE
e nsh B ISR FT BB 0L B AT

el 4350 o 08h ISR M clock O 4 1 BA setvect (0x08 clock AT iZ % 0x08 STl
i 118, 2 5 clock O f2 15 i P H- =15 clock O R BUE oldelock O«

3 B 32 B FER IR . clock OBk 2 fTHY S8

1) sevptr FIF 474 Rk L
tickptr S B (0040, 0060 i Ak £ TR JHG R oldelock
It - BRSO A 107182 Wik BRI 18, 2 M 0LT i iYY 581
60 HUR B BB AR LT

FATEL seconds /10 B seconds 2410 53 I BT
e A diginsl BTG AR RY ASCTT £ 7
iy it .

serpie &6 1D 45 1 £3 0 Video RAM JiLAE 0xb0000000. |5 Yy BR 45
bytes i LLR I AT sexptr A8 RLAGER - 14 A S80I ERF 205 2 bytes, JXRERY 1T serpur-k +
SRR 2 bytes B H 581
AT

FIH A Ak == DI L AN closk I8 TFHRET PE2 5 TC B SERL 11 A2y

14 {18 ISR A2 IF W OEAT 1 4n LA AR ISR 4 BIOS ROM 4 #9 Routine 1]
Al 200 B9 % ROM B A6 R RS HEAm . (a4t ISR 4 RAM BB A R
il 75 % ﬁ&fé*?)tfr*ﬁ?ﬁln.hh{tm(ﬁkAM ZHERARIED B R A1
TSR P2 F & 0K RE IR o TR 95 DLAE , (3 FEHRIT i TE it R )52 7 L ISR 77 (1 AT R 3 iR R
BT YRR IE BB 3% T TC R O 1 e

0.3 fHIRIFATIEAY /.

B3t seconds 1 (18 AL A
B R EHRAE 0x7000 4L @ T4

N )

%

HRRGRL - WHISERLI RATLABEA -~ F DOS 09 £ 5 b8 RN L%Ms—lirs
B LR AR AT s K S B RR  3 \ B0 K BT s 46 42

KR [
it m“‘

(MS DOSfd A

«——— FfEal Hbak
W

(user program)

e WA ML (640K)
PO 211
LHIT T BITH L MS-DOS i RIERFEA T E P8 RAM KIRMIT, B0 IE%
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BB SR SERTEY B AR B R B R AT — W R SRR - RITH MRS BT SRR
T .

0.3.1 EEFEBENGE

TURBO C $24 T — M fif keep O ) 5 BT BT K 77 O B F RAM ., 1L keep O%%
REF,DOS 2EZRFHARNZARE, ERUEHITHRFERANZNERFR
T 4 ek BT B (A9 A BT S i S D

AL
(MS—DXBIE A

L Keep( - [RA AR A M
2 p()
#mFRAM T SRR :
) 8 S F A Stk
JERBAMRF :
fELL. ..
W AL (§40K)
PCEEREER

keep O— HRBF KT RAM

33+ # include<<dos. h>

A ;void keep(unsigned char status,unsigned size);
P 1T ikeep (status,size);

A 8 i void

HEA

keep () & (1 FH B 1H 47 Keep resident #9772 (BRI 3E 7 2R KB F . YT Keep(sta-
tus, size) Bf . size B HI KM B RFLRMHERBHNEERAM KA REH para=
16bytes) , 3 HLEAH %2 status {8 1F B4 BFY (Exit Code) LLEFEI 4 DOS, LARKEREF
B} DOS &4k keep O EHY size RIRP AT LEMARHERF UERAEBFHRERAA
FRAEN.

0.3.2 RFERBHAE

ERARYE FIEFANARFAERENZN ARBFRERENEHRES
987 MS-DOS 5RI2 #H E M3, RITHA N C B A SR EHRE ARG .
TURBO C ¥ #1 A Z HE(— AR MRS I T «
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S — pep
BFIC: _TEXT class 'CODE' -

pe.ES, 88 | oo T T
(DGROUP: y \iwggg B X :_DATA class ' DATA! ‘
! RAMAERK, DATA class ‘BSS' | TR
CER) ’7 ) 4
: . | e it
# % i
W ) Sl A heaphese
(FAR HEAP)
T smalmx

HARFREFMRT S, BFRUT HEER, BB LA 2L R . Rl
A BRIV VB A9 25 it )40 < 2 8 AN A ine = 100, B 5 XA AE I k BT
TEMEARIL 1. FAVER R KA TR 5 0 int 5 SRR IR 240 ) A
FEAMERI R . MK sp BRHE Y HERRHUAL IF 0478 B4 D L G A — AR AR R, auto 28
B ETF heap K LR FHAEKM — 35 B— DT CREE RAM N EEREXC R
JF 9 malloc ) % ¥k A H heap IR FCIRMAI . beap FMER Y I3 T 07 B 40 IR, 4 4
B AR malloc O FITE 2y 2 (Bt heap 7980 B 22 ) 05 M 4  ZEHEAR B 32100 Ry
far heap, far heap A FELL Compact . Large Huge S KIS A% ¥ ch A 2 8 5],

# M Tiny Small,Medivm BB ,C BFMENRAN F LERFKEHBR 2 Y
TP ) BRI 1T U keep SX— TS BN, C RRAF (B BERSE T+ TURBO C #5142
T . heapbasc, .psp #7454k, Heapbase JiZ#R % far heap fy7F Sk Hudtk , 77 psp MR 4L 2 &2
J¥ PSP #95Hit BFLA. heapbase- .psp S C BIFMIEHE T, RITERLXFH
T TSR BRIFFFE keep i P9 15 .

_ heapbase f&— far pointer, _psp & —/ ¥ Mtk , i keep O B H BR &I M RN
HZEIHY para 3 BF LA AT%  FP SEG 378 _ heaphase 4% Hullt, = # MM E FE 4
keep O, LT,

JXFHI7 A Compact, Large ,Huge SFHURth— 4 AT A, FUR RSB E M malloc )%
XS £ FI 2] far heap 5308 B LA LA 2 77 R OR TSR B2 3EE  BHE AR 7T 8] mallocO)
BB, B A3 BT far heap DRBEFEHAT . A
TR

AT TSR R B S0, W0 RTE TURBO C /9 81 1A THFTF keepO), M LR
TURBO C & G ¥ ¥ RAM, i %84 A 200K L b, L EF4 %K TURBOC B & X
HEAIT TURBO C, 261 B 57 75 30 15 2% L 8518 , Az ALY (X]52 2 B 9F TURBO C
JEA BEAT L keep OSERIITRLF o

EHEETH

0.4 clockl.c
include <dos. h>

long far * tickprr=MK_FP(0x0040,0x006¢)
void interrupt clock ()5
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void mterrupt ¢ + oldelockYO)s
extern void far # _heapbascs
int far » serptr — OxhUOOOO0G S

int second;

char digit 0123156789 ¢
main(

orlelock < getvect(Uxhd) s

setseer(0x08 clock ) ¢

koep( FPUSEGC heaphase)  pap)s s % keep ARUE >/
voud intermnpt elock ()

oldelock O+

‘scetnds = (Cx tickpre) » 107182) %60+

& gerptr+ = 0k 7000t digitsfseconds 41075, 1y

= serptr :0x7uvu+digiq{sgmn¢s%wdn_

:H%w o, 3R f&gﬁwamw keepmm #E%RAM ST 3

clocklc A ine 08h 8tk S TEAEEIE ISR AFFIRSS 1ch sl i
‘w:.zt ISR mﬁ)ﬁ old,qladgqr. T A 1 e 1gh B HMBREE G — )

N Es‘o,s “Hioekiz. ¢ - . e

s o . A . '

o nﬂqémi}éﬁmrsm o RIS P R R S I
o void areeru ek Coe . iy .
expprn yeid fox g heapbages ) Do ,

I L R A IR I T

(
sutveet (0x e tick)s
AR )keepw,lﬂ&sﬂmﬁiwhm:o —ep)}
. A €
void interrupt kO

{

RO CRENT:

e

char val;
it g

R

i Cleount % 18)1 =0)
return;

count =103

val= inporth (0x61) ¢ «

outportb(0x81 ,val | 35 [« WUUTH = /

for G=04<500;i~ +) ! TR R e/

. /xBUWEIR « /. '

autporth (0x61,val)s -
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clock & 1418, 2 PR % — K 4 I B2 5 A 0 AY B0 2 19718, 2 #b e
VAFFARKHER . AR TR LG clock SEREY 578 B 7: . 3
Adf. VL0 BEEIX B IR 1 T 2

# A7
FITRIUET 3
HRABEAIZ

AGRIT0 - -k

0.4 PUREE(Hot Key) il TSR {4 4

0.4.1  #4# ot Key)

SRR wer HiHIEHLAEE LE -8 B R R TSR R4 [ e R, SR AL
I HRTE R int 09h M int 16h K AVAT LU BB LAY AR 5% B2 1T Cine 09h 2 16h #9 ISR) B &
BRA 1 user BT T AT S 58 G S H B8 (] Hot Key 2440  IMEHUE TSR [/F,

H42 PC [P P Hot Key HUAGE XA Hot Key BAETE int 09h # ISR $i

AP, T P 2
int 09h i
int 09h # ISR | . ~| int 05h & ISR

HP 1t s ¢ :
R AIAT int 05h-f--—-i
o Mk

iret

A TSR —[PriSe iEH B5e e FEiy. ATV AT A%
int 09h ’ ’

e Voo e B
] ) .
| user & TSR @y int 09h & ISR =] int OSh & SR |
T L
BT Mot key? wn |y | BB shife ; |
b mommmRing Tse| || ROMBIT incosh |
| N 1773 iret ;
E iret i
H iret |

;

Hot Key 1|
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FELH AR B, EERIEE—4 Hot Key #RFEF,FFEEE o Shia g
] Hot Key IR £8F, ¥ F—K int 09h UITET GREEED B2 WRN1H Hor Key BF £
#., 7 Hot Key BFF b, 528 BORAS int 09 RS BEMIERAMS KSR ERRTUR
ELANSE AT AR & 2) 35 R Hot key URESRITH 169 TSR £2JF, % R R Hot Key, MIAEH
A, K J7EA R int 09h AR ine 16h - —BERTH . B3 int 0Sh Ay PRSEHEEER BT IL
FAVRME A int 16h, H AR int 16b 55 18 AT X JRE 51 H inc 09b ERE— S PCHA
LG IS8 % —4) MBI AL R (1 5E 1A A ine 00h 89 RAR % BIF X MRS BT &
AR BECE R R, B L R B R R 164 77 b ORI el B

0.4.2 INTERRUPT BJS3EHR

RN R A B R A SRR BT RS R R R L, RN
B, B RS B AR AR 1 TR A RO IR &5 BT L SR RN R 6 RS B F R
BHRNIRSEIFR? K SAEIRRE , RAVEHE P W50 L R 5 0 A R % ¥
FHRIT R ATHIAR 7 R PP VXTI o

0.4.3 —/MEBNY Hot Key 125

FER—AA Hot Key ZhRE#I % TSR #HF .
2 0.6 Hotkey.c

#include <Cdos. h>
extern void far » _heapbases
void interrupt key();
void interrupt (  oldkey) ()3
int  active=03
char for  shift_key=0x00400017;
int far % scrptr=0xb0000000;
main ()
{
oldkey = getvect (0x09);
servect (0x09 key) s
keep(0,FP_SEG (- heapbase)--psp) s
}
void interrupt key()
{
int iy
oldkey ()5 <5t I F G int 09h J % FE/F
if Cactive)
return)
active=1;
if (Cwshife_key & 0x0f) == 0x08) /% Ali_keyx/
for (i=03i<=2047;i++) {
* serptrd.=0x00ff ;
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* serptr| =0x7000;
serptr+ -+

else if (C« shift_key &. 0x0f) == 0x04)
for (i=05i<<=20475i++4) {

* scrptrd.= 0x00ff

* serptr | =0%07004

serptr-++ 3
active=0;

)

BFRRATHE L T — 4 interrapt KLY B key O, GL4 BB key O SBMIT . key

/» Ctrlkey? »*/

O—FFHSERITFRAY int 09h ARSBIF BT LU 4% 15 EHLIA G %58 £F i oldkey O &b
T ROABELEFRROBENT, BARINAT — 0 active 147K, FIK key OPITRE
M active, & W 1 WFKRR B AT key OIEFEITH, 3 return LIS RA KA, iXHE T8
S keyORMi T BC, MR ESXHA (reentranO AR L T—%)., 8K key();ﬁfﬁ'ﬁ

2 H AT AT B SE 4 active 8 1.
figis sk

PC # 0x00400017 45 0x00400018 1 it (B 00400017 £B 00400018 H k) £

H A& R BRSNS

0x00400017: Ib7 b6 b5 | b4 b3[ b2] b1 [ o)

#* bit=1p¢

Ins ON--
CapsLock ON=---=----!

NumLock ON -=meewmmemend

ScrollLock ON

.

Ls Ty et
- & &F
—Ftr]] mmr

P—

BTy wmgr

0x00400017 xR FHAKMGRS
0x00400017 mhaﬁgﬁwﬁxma*

0X00400018 : E7Ib6lbslb4lb3|b2lb1]b0]

P
EumLock BT

. .|

A

fero! Lo &7

Ctrl+Numlock ON

0x00400018 it iZ R A HR LRI R D )
ARATE LSRG L 4 YA R HINT R A SR R H TR BT .

KIERE



